

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Architektury

Obor studia: Architektura a Urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí : 1. ročním magisterského studia

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National Taipei University of Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of design

Jméno koordinátora zahraniční školy: Lio Lin

E-mail koordinátora zahraniční školy: liolin@ntut.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.woia-en.ntut.edu.tw/bin/home.php>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 26.2.

Konec pobytu: 30.6.

Délka pobytu v měsících: 4 měsíce

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od kamarádů a spolužáků.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

<https://aps.ntut.edu.tw/course/en/ShowENSubject.jsp>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Potvrzení o uznání kreditů

Jazykový test

Motivační dopis

Dopis s doporučením od jednoho z vyučujících

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Elektronickou podobou/emailem

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Potvrzení o uznání kreditů

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Potvrzení o uznání kreditů

Zvací dopis

Doklad o pojištění

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Nežádala jsem si, jela jsem na 90denní turistické vízum a několikrát jsem zemi opustila a opět dostala nové vízum. Jen je lepší při prvním vstupu mít letenku, která dokazuje, že do 90 dní opustíte zemi, může se stát, že se na ni zeptají.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

VZP, 4000Kč, měla jsem slevu, protože je to má pojišťovna.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ano, břišní tyfus a japonskou encefalitidu (asi to bylo zbytečné, je to poměrně drahé)

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Kupovala jsem si letenky od KLM s jedním přestupem v Amsterdamu a pak zpět v Paříži.

Letenky vyšly na 19tis a byla to nejlevnější možnost s jedním přestupem. Výhodou u KLM je, že nabízejí studentům do 24 let tarif s možností změny letu zadarmo a zrušení cca za 5tis.

Letenku jsem si nakonec změnila, protože jsem pak ještě cestovala.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pas

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Vyzvedl mě můj buddy a jeli jsme ke koleji autobusem, který přímo staví u kampusu. Ale dá se jet MRTexpress, který pak staví na hlavním nádraží.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, některé vybrané předměty se nakonec nevyučovaly v angličtině.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

V rámci prvních 2 týdnů si musíte od učitelů nechat podepsat dokument o zapsání předmětů a následně odnést na studijní oddělení.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Servis design for interactive technology nebo předměty, který vede profesor Wang. Profesor Wang se snažil začlenit mezinárodní studenty a hodně podporuje své studenty. Ve skupině jsme byli designéři a IT studenti a měli jsme za úkol udělat fungující prototyp aplikace na naše zvolené téma včetně ekonomického plánu. Byla to zajímavá zkušenost, prošli jsme si celým procesem.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Většina předmětů jsem měla zapsané z College of design. Na rozdíl od předmětů z jiné katedry bylo vyžadována kreativní práce, ale oproti domácí univerzity studenti měli menší prostor na tvůrčí činnost. Ale na předmětu Servis design for interactive technology se profesor Wang snažil vést studenty ke kreativitě. V ateliéru mi přišlo, že místní studenti na slovo poslouchají profesora a během prezentací nebyla velké možnost diskuze. Na Life Cycle Assessment and Management jsme byli jen dva zahraniční studenti, takže profesor mluvil střídavě anglicky a čínsky, na tomto předmětu stačilo odevzdat úkoly a odprezentovat závěrečnou prezentaci.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Horší.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Prezentace byly nahrané na školním serveru.

Jaká je vybavenost kampusu?

V kampusu je tisk, 7/11, knihovna s kavárnou, kantýna, posilovna, laser.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Je potřeba vlastního notebooku, neměla jsem přístup k počítačové učebně. Možnosti tisku v 7/11 nebo v tisku vedle 7/11.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Orientační dny, výlety.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano, ale studenti se stydí mluvit anglicky.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Kolej

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Ubytování mi hradilo ČVUT v rámci dohody, kdy jsem 19tis dala darem taiwanskému studentovi, který jel na výměnný pobyt do Prahy.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Zahraniční studenti dostali luxusnější pokoje, které měly i koupelnu. Jinak pokoje byly malé a já měla ošklivější pokoj, kde byly staré postele a pracovní stůl byl pod vyvýšenou postelí, ale pracovní plocha byla dosti špatně osvětlená, neměla jsem lampu na rozdíl od ostatních pokojů. Připojení na internet je přes kabel, v mém pokoji jsem chytala ale školní WIFI. Dobré si je přivést prodlužku, ať si nemusíte kupovat více adaptérů.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Studentu ČVUT mají garantovanou kolej.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Nevyplatí se si vařit, na koleji je kuchyňka, ale musíte si vyřídit povolení pro používání. Lze chodit do menzy nebo okolo kampusu je spousta street food.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Menza – cca 50Kč

Street food – 50 -70Kč

Lepší restaurace – 150Kč

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Ubike – kolo za 4 Kč na půl hodiny

MRT – podle ujeté vzdálenosti – cena začíná na 15kč až 40kč

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Museli jsme na rentgen a kdo neměl očkování spalniček tak i na očkování, ale toto zařizuje universita.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Žádné

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

U koleje je běžecká dráha a basketbalové hřiště, v plaveckém bazéně mají studenti slevu.

Moca museum má každý měsíc novou expozici, za kolejí je Jutta art museum, Treasure Hill je art vesnička. Po Taiwanu se dá velice lehce výletovat, autobusy vás zavezou všude a jsou levné, kolem Taipei se dají podniknout jednodenní výlety, příroda je překrásná a dá se všude stanovat. Taiwanci jsou velice hodní a ze zvědavosti nabírají evropské stopaře, takže se dalo lehce stopovat.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Studijní stipendium, rodiče a vlastní zdroje.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

16tis

a) 6tis

b) platila škola

c) 10tis

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu?

40%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Najednou, asi 3týdny po odjezdu.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Mám unicredit, kde jsou výběry zadarmo.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

21

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

21

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

povinné a povinně volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

ano, jen pozor, studentům architektury se taiwanské kredity nenásobí dvěma.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Na Fakultě mi uznala předměty proděkanka. Ne.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Zvací dopis

Pojištění

Studijní plán

Doklad o uznání studia v zahraničí

Transkript

Potvrzení doby studia

Potvrzení o zapsání do následujícího semestru

Zprávu z pobytu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Úroveň byla horší, bohužel zajímavé architektonické předměty se nevyučovali v angličtině.

Ale našla jsem si tam jiné předměty, kde jsem se aspoň něco nového dozvěděla. Ale obecně jsem neměla problém s úkoly, protože úroveň byla opravdu nižší.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Obohatilo mě poznávání nové kultury a lidí, cestování. Naučila jsem se větší samostatnosti a komunikovat s lidmi.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Nejvíce mi pomohli informace od studentů.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

4

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Celkově poznávání asijské kultury, cestování a nové přátelství.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

